

*"Tízzenkettőt pedig, akiket apostoloknak is nevezett, kiválasztott arra, hogy vele legyenek, és aztán elküldje őket, hogy hirdessék az igét."*  
Mk 3,14

Kedves Testvérek!

Nélkülözhetetlen az istentisztelet, de nem minden. Jézust tömegek hallgatták, de meg volt az a szűkebb tanítványi kör is, akiket maga mellé vett és külön is tanított. Gyülekezeti életünkben a csoportok jelentik ezt a szűkebb, közösségi életformát, a tanítványság műhelyeit.

Szeretettel hívunk Benneteket a szeptember 16-i héttől újra induló alkalmainkra, melyekre jelentkezni honlapunkon, a lelkészi hivatalban, [vagy ezen az űrlapon](#) lehet.

**Bibliakörök:** Vasárnaponként Isten írott és hirdetett igéje táplál és vezet minket. A hétközi bibliakörökben a vasárnap elhangzottak fényében igyekszünk megvizsgálni életünk egyes részeit, és a felmerülő kérdésekre az Ige alapján választ találni, illetve a gyakorlatban is alkalmazható, követhető megoldásokat keresni. Reménységünk, hogy együtt formálódunk és növekszünk Krisztus testévé. Ebben segíti a bibliaköri tagokat az időnkénti közös szolgálat lehetősége és élménye.

**Compass - Isteni pénzügyek:** Heti rendszerességű tematikus sorozat a pénzhez, vagyonhoz, adakozáshoz való bibliai szemléletről. „A világ ezt sugallja: Istennek nincsen szerepe abban, hogyan kezelem a pénzemet, és boldogságom attól függ, mennyire tudom elérni a kívánt életszínvonalat. A Szentírás ezt mondja: ahogy megismerjük és követjük a pénz kezelésének bibliai alapelveit, egyre közelebb kerülünk Jézushoz, és megtanuljuk, hogyan legyünk elégedettek minden körülmény között.” A sorozat segít abban, hogy egy hétköznapi területhez, amilyen a pénzkezelés, hogyan tudunk biblikusan és hűségesen hozzáállni és ebben is áldássá válni mások életében.

**Keresztkérdések:** 10 alkalomból álló beszélgetéssorozat a keresztyén hit alapjairól, Márk evangéliuma alapján. Azokat várjuk, akik már szeretnék Istent megismerni, felfedezni a hittel élt életet, de még nincs elég ismeretük, vagy bizalmuk, hogy belépjenek a Jézussal való kapcsolatba.

**Ismerd meg a Bibliát:** Egy éves Bibliaolvasó sorozat, aminek az a célja, hogy a Bibliát egységében, mint Isten tervét a teremtett világgal átlássuk. Ez a csoport mindig szeptemberben indul, heti rendszerességgel találkozik és adott tematika szerint halad hétről-hétre a bibliaolvasásban. A találkozásokon az olvasmányok közös megbeszélése és értelmezése történik- nagyon izgalmas és nehéz abbahagyni!

**Tanúim Lesztek:** Egész éven át tartó, heti rendszerességű sorozat azok számára, akik már Jézussal járnak, és szeretnének növekedni hitükben, és a szolgáló életben.

Míndezeken túl várunk benneteket a **férfi és női köreinkbe**, illetve az édesanyákat kisgyermekükkel együtt a **Baba-mama** körbe!

**Ifjúsági alkalmaink:** „Senki meg ne vessen ifjú korod miatt, hanem légy példája a hívőknek beszédben, magaviseletben, szeretetben, hitben, tiszta életben” – írja Pál apostol egy Timóteus nevű fiatal gyülekezetvezetőnek (1Timóteus 4,12). Ezek szerint a fiataloknak is van helye a gyülekezetben? Mi az, hogy...

Ifjúsági csoportjaink célja, hogy a fiatalok rendszeresen találkozzva megismerhessék a keresztyénséget, Jézus életét és tanítását, megélhessék a testvéri közösséget, hogy hitük és életük mások számára is példa legyen. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Áldás, békesség!